

朴槿惠就亲信干政道歉 其密友崔顺实家被搜查

据新华社首尔10月26日电(记者王家辉)自韩国总统朴槿惠前一日就亲信干政道歉后,韩国国内反对舆论26日并未平息,质疑和反对之声此起彼伏。

朴槿惠25日在青瓦台发表《致国民书》,就曾向亲信崔顺实事件向韩国国民鞠躬道歉。她说,崔顺实曾在困难时期和参加总统选举时期向她伸出援手。她就任总统后,也曾就部分资料征求过崔顺实的意见,但在青瓦台秘书班子完备后,就没有这样的事情了。朴槿惠说,对于让国民为此担忧、惊讶和心痛,她感到非常愧疚。

韩联社报道说,韩国在野党共同民主党、国民之党和市民团体“参与连带”等表示,朴槿惠的道

歉毫无诚意,不足以释疑解惑。他们要求彻查并追究相关人员责任。

最大在野党共同民主党26日召开紧急议员大会,决定正式推进针对崔顺实事件的特别检查制度,执政党新国家党当天也向青瓦台转达了对青瓦台首席秘书团队及政府内阁进行大幅人事改革的要求。庆尚南道众多市民团体当天召开记者会,敦促朴槿惠下台,称其行为违反现行法律,践踏国民主权。

另据《中央日报》等媒体报道,新国家党内部也出现了要求朴槿惠退党的声音。新国家党将在26日下午召开紧急议员大会,商讨崔顺实事件及其引发的政权危机的对策。

韩国JTBC电视台24日报道说,在崔顺实的办公电脑中发现了包括44份总统演讲稿在内的200

多个文件,从时间上来看是在朴槿惠发表演讲前就收到的;除正式活动演说稿外,还包括总统的国务会议发言和大选拉票演说等。

另据新华社特稿(杨舒怡)

韩国检察官26日突击搜查总统朴槿惠密友崔顺实的家、两家据信由崔顺实控制的基金会等多处地点,以调查被韩国媒体称为“崔顺实门”的涉腐丑闻。

韩联社26日报道说,韩国首都首尔中央地区检察官办公室当天派人突击搜查Mir财团和K体育财团这两家非营利性质的基金会、韩国全国经济人联合会以及崔顺实的家,展开进一步调查。

Mir财团、K体育财团在不到一年时间里,从三星、现代、LG等多家大企业筹款750亿韩元(约

合4.48亿元人民币)。韩国媒体随后报道,崔顺实涉嫌利用与朴槿惠的关系,迫使这些大企业“慷慨解囊”,而部分捐款最终流入崔顺实所设的“皮包公司”。

韩国媒体描述,60岁的崔顺实与64岁的朴槿惠“亲如姐妹”。崔顺实的父亲崔太敏被认为是朴槿惠的“导师”,在朴槿惠母亲去世后对她影响很大。早年朴槿惠担任议员时,崔顺实的前夫郑润会是朴槿惠的秘书室室长。2007年,郑润会被曝是崔太敏的女婿,而后淡出政坛。



日本执政党自民党总裁任期将由“两届6年”延长至“三届9年”
为安倍长期掌权扫清党内障碍

新华社东京10月26日电(记者江治)日本执政党自民党26日决定将目前党章中规定的总裁任期最长为“两届6年”修改为“三届9年”。由此,日本首相、现任自民党总裁安倍晋三在2018年9月两届总裁任期届满后仍可继续竞选总裁。

自民党当天就党和政治制度改革召开会议,由自民党8个派系选出的众参两院18名议员参加。自民党副总裁高村正彦还在会议上就将总裁最长任期修改为“三届9年”而不是“不限制届数和年数”进行了说明,认为这样更易于被党内人士和国民接受。

自民党的这一决定将在党总务会获得认可后,提交明年3月召开的自民党大会审议通过。

根据日本相关法律规定,首相人选将由在众议院占有过半数议席的政党或政治联盟推选。自民党目前在众议院占有过半数议席,自民党将总裁任期改为“三届9年”,就意味着如果安倍在2018年下届总裁选举中成功、且自民党仍保持执政党地位,安倍首相一职最长可做到2021年。

日本舆论认为,安倍如实现连任,他将有充足时间主导修宪,并且预计2019年10月将消费税率提高到10%、2020年举办东京奥运会和残奥会等一系列课题也将纳入安倍视野。

杜特尔特访日不忘批美

新华社特稿(惠晓霜)菲律宾总统罗德里戈·杜特尔特25日出访日本,临行前和抵达后继续猛批美国,强调自己“不是美国的狗”。

在马尼拉机场登上飞机前,杜特尔特举起一张菲律宾报纸,一条新闻的题目是《美国称杜特尔特引发国际焦虑》。

这是分管东亚和太平洋事务的美国助理国务卿丹尼尔·拉塞尔24日访问菲律宾时所说的话。拉塞尔称,杜特尔特先前的一系列言论不仅在美国等国家引发忧虑,也在经济界引发忧虑。

杜特尔特回应道:“拉塞尔说:‘杜特尔特的言论在经济界引发忧虑。’那好,你们就打包走人。”

我向你保证,我们会恢复过来。”

杜特尔特说,这场嘴仗是美方最先挑起,以不遵循“人权”“法治”为理由,对他领导的大规模禁毒行动说三道四。

“你们知道,不是我率先挑事,而是他们,拿人权说事。美国国务院、(美国总统贝拉克·)奥巴马、欧洲联盟。他们然后说:‘我们要停止给你们的援助。’”

讲到这里,杜特尔特爆了一句粗口,接着说:“不要把我们当成你们的狗。好像我是一条拴着链子的狗,你们扔出一块面包,扔到够不着的地方。”

杜特尔特当天乘飞机抵达日本。日本共同社报道,他会见了在日本菲律宾侨民代表,接着批美国。

海航并购瑞士航空技术公司 获欧盟反垄断审查通过

据新华社布鲁塞尔10月25日电 欧盟委员会25日宣布,中国海航集团对瑞士航空技术公司的并购活动获得欧盟反垄断审查通过。

瑞士航空技术公司是民用航

空领域的维修、维护和运营服务提供商。公司总部位于苏黎世。据瑞士航空技术公司官网,7月,其股东阿联酋穆巴达拉开发公司同意向海航出售80%股份。

大众“天价”了结 美国“排放门”官司



德国大众汽车集团“排放门”在美国的和解协议10月25日获得最终批准,大众将花费147亿美元了结因其部分柴油车在尾气排放检测中作弊而引起的集体诉讼。根据这份和解协议,美国近50万大众和奥迪品牌柴油车车主可以让大众回购车辆、免赔偿终止租货或免费改装,参与和解的车主还将得到现金赔偿。这是史上数额最大的汽车厂商赔偿和解案。

这是2015年9月25日在德国沃尔夫斯堡拍摄的大众汽车集团的标志。

(新华社/法新)

为加快适应经济发展新常态,响应党中央“大众创业、万众创新”的号召,东郊街道以“党建+”为引领,积极打造创业创新高地、拓展诚信联盟商圈、构筑温暖职工之家,为改革发展注入了强劲动力,有效引领了城市经济的转型升级发展。

东郊街道: “党建+”引领城市经济转型升级

本报记者 王博
通讯员 王正栋 汤 霓
图片提供 东郊街道

园区党建:
“互联网+”成创业新高地

东郊街道的“宁澳服饰”,原本是一家传统代加工企业,过去两年里,该企业以“互联网+”为抓手,把传统企业“搬”到网上,上线第二年即打响自主品牌,销售额突破800万元。“宁澳服饰”的迅猛发展是东郊街道以园区党建为引领,借力“互联网+”打造创新高地的一抹亮彩。

无独有偶,宁波艾尔宁电子商务有限公司销售的扫地机器人,正迅速“飞入寻常百姓家”。与服装、食品类电商企业不同,销售扫地机器人这类智能产品,更考验产品质量

和科技含量。东郊街道为此专门安排党务人员进入园区,了解企业需求,帮企业优化产品设计。“东郊”曾是我市首屈一指的工业强乡,工业总产值占全区的半壁江山。在“互联网+”的热潮里,街道立足这一优势,借助“互联网+创新创业”模式驶上产业转型“快车道”,商贸零售额连续多年居全区首位。诞生于这片土地的宁波e淘电商园,开园两年入驻企业70余家,销售额累计突破10亿元,成为全市招商进度最快、集聚企业最多的电商产业园之一。

除了提升传统产业,还要培育新兴产业。东郊街道以党建为引领,组织相关部门打造的宁波楼友会文创空间,借互联网创业的“东风”,为创业者、创业项目、投资人搭建生态圈,通过交流沙龙、“璞玉计划”等活动打造了一个开放、分享、创新的互联网人才集聚中心。入驻宁波楼友

会的Q洗车、E袋洗、勤剪等互联网新兴产业的孵化项目均获得了融资,走出了一条依靠鼠标“点”通的发展路。

商圈党建: 诚信联盟打开发展空间

在东郊街道,以现代商城商圈为代表的一批诚信企业联盟已经形成,商圈内的党员越来越多,正一步一个脚印地拓展城市基层党建新领域。

5年前,现代商城商圈党员服务中心正式启用,开启了商圈党建工作向着规范化、制度化、特色化迈进的新纪元。现代商城商圈由现代商城、现代陶瓷城、现代板材城和现代家园市场组成,共有业主单位2000多个,从业人员1万余人,是我市最大的商圈之一。现代商城商圈党总支成立后,在商城内设置了300多平方米的党员服务中心,针对商圈党员分布广、数量多、需求多元化的特点,着手打造了全新的党员服务中心。

今年,为了更好地推广诚信联盟商圈,为群众提供更优质的服务,现代商城商圈党员服务中心专门为几个新成立的居民小区建立了“志愿服务工作室”,无偿帮居民提供家居装潢设计、建材涂料安全义诊、破损装修维护养护等服务,受到了居民的一致好评。

充分发挥党员律师的模范带

头作用,现代商城商圈党员服务中心还组织了一批优秀律师,到商城里开展普法宣传讲座,为商户们无偿解决各类法律问题。

如今,在商圈党建的引领下,越来越多的优秀党员经营户脱颖而出,用实际行动践行诚信经营,并影响带动了周围的广大商户,打造了整个商城诚信经营的良好氛围。

楼宇党建: “邻舍串门”构筑温馨家园

已经开业5年多的滨江商业广场,目前入驻商家36家,楼宇企业46家,员工约790名,初步形成了以银行、证券、保险、期货等以金融企业为主的特色楼宇。

为更好地服务这里的楼宇企业,东郊街道在寸土寸金的地段划拨出500平方米的活动场地,成立了滨江商业广场楼宇社区服务中心,该中心集中了图书借阅室、电子阅览室、休闲吧、乒乓球室、多功能厅,每个企业和员工都能在这里找到适合自身需求的活动场所。

有了硬件设施,软性服务也得到了积极跟进。为帮助企业解决用工荒、留人难的问题,东郊街道在滨江商业广场成立了企业用工俱乐部,邀请专家对企业政策进行解读,帮助企业更好地学习法律法规。为丰富员工业余文化生活,打造了国学讲堂,邀请国学老师,把楼宇里的企业家和

企业员工聚到一起探讨国学,让大家懂得居安思危的忧患意识,开启人的智慧、滋养人的心灵。

此外,东郊街道还充分发挥滨江楼宇社区“双拥共建”的优良传统,联合周边的海悦社区军人军属集聚的特色优势,通过和部队结对、联谊、互动等多种方式,让楼宇企业感受军营文化,让部队官兵走进企业,形成“同呼吸、共命运、心连心”的格局。

企业党建: “家文化”撑起共同新梦想

在东郊街道,有这样一家企业,老板与员工、员工与员工亲切地称对方为“家人”;有这样一个团队,相互之间知无不言,如同兄弟姐妹一样。它就是宁波最大的汽车经销商——轿辰集团。

轿辰集团成立于2006年,目前有员工3000余人,旗下拥有控股和全资子公司40余家,代理着15个知名汽车品牌,年销售收入80亿元。

近年来,轿辰集团始终坚持党建引领与企业文化相结合,积极倡导“诚信、感恩、专业、创新、共赢”的核心价值观,大力弘扬“企业文化”,着力打造以“和合一家人”为特色的党建工作。

倡导“三种理念”,强化“家”的认同。轿辰集团党委高度重视思想政治工作,注重对员工尤其是新员工的思想引领,从内心观念上增

强思想自觉和责任意识,筑牢“有所必为、有所不为”的“家规、家风、家训”。同时,组织力量编制《员工学习成长手册》,通过清晨8问、夜晚8思、自省8究、生活8规、读书分享9宫格等载体,引导广大员工增强主动发现不足、找准对策、完善自我的意识和能力。

该企业还建立了一个叫“爱心基金”的项目,重点帮困救助、关怀慰问,让每个有困难的员工都感受到“家”的温暖;每周一次“感恩的心”手语操齐练活动,帮助员工树立感恩社会的爱心、感恩父母的孝心、感恩老师的真心和感恩他人的诚心。

此外,在斐戈集团等企业里,东郊街道也在积极做大两新党建品牌,成为全区小有名气的基层党建“双强”示范企业之一。投资60多万元打造的700多平方米的党员服务中心(职工文化活动中心),传唱“百年斐戈、梦想百年”企业之家;设立“斐戈扶持基金会”,每月开展员工生日关怀,颁发10年以上“老员工忠诚奖”,选派10多个青年党员职工赴浙江大学等高校深造,切实调动了广大党员职工的积极性、主动性和创造性,以党建工作为核心的企业向心力、凝聚力不断增强。

本着以人为本的理念,东郊街道还主张党建引领辖区企业坚持立足当前、着眼长远,健全了以凸显员工主人翁地位为核心的工作机制和制度体系,真正让“家”的理念深入人心、生根发芽,让“东郊”成为员工可依靠的港湾。



轿辰集团4s店展厅。